

Avertissement de sécurité Typologie : Machine à gâteaux Voici un exemple d'avertissement de sécurité multilingue pour une machine à gâteaux, conforme au RGPD et structuré comme demandé.

****AVERTISSEMENT DE SÉCURITÉ IMPORTANT : MACHINE À GÂTEAUX****

****FRANÇAIS****

****Consignes de Sécurité Essentielles : ****

* ****Avant utilisation : **** Lisez attentivement le manuel d'utilisation avant la première utilisation. *

****Branchement électrique : **** Vérifiez que la tension de votre installation électrique correspond à celle indiquée sur l'appareil. N'utilisez pas de rallonge endommagée. * ****Surfaces chaudes : **** Certaines parties de la machine peuvent devenir très chaudes pendant l'utilisation. Ne touchez pas les surfaces chaudes. Utilisez des gants de cuisine ou des maniques. * ****Risque de brûlures : **** Soyez prudent lors de l'ouverture de la machine, de la vapeur chaude peut s'échapper. * ****Nettoyage : **** Débranchez toujours l'appareil avant de le nettoyer. Laissez refroidir complètement avant de nettoyer. Ne plongez jamais l'appareil ou le cordon d'alimentation dans l'eau ou tout autre liquide. * ****Enfants : **** Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des enfants. Gardez hors de portée des enfants. * ****Surveillance : **** Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance pendant son utilisation. * ****Réparations : **** Ne tentez pas de réparer l'appareil vous-même. Confiez les réparations à un professionnel qualifié.

Ce document est généré automatiquement en réponse à la réglementation européenne sur la sécurité des produits et conformément au RGPD.

****ENGLISH****

****Essential Safety Instructions: ****

* ****Before Use: **** Read the user manual carefully before first use. * ****Electrical Connection: **** Ensure your electrical installation voltage matches the voltage indicated on the appliance. Do not use damaged extension cords. * ****Hot Surfaces: **** Some parts of the machine can become very hot during use. Do not touch hot surfaces. Use oven gloves or pot holders. * ****Burn Hazard: **** Be careful when opening the machine, hot steam may escape. * ****Cleaning: **** Always unplug the appliance before cleaning. Allow to cool completely before cleaning. Never immerse the appliance or power cord in water or any other liquid. * ****Children: **** This appliance is not intended for use by children. Keep out of reach of children. * ****Supervision: **** Never leave the appliance unattended while in use. * ****Repairs: **** Do not attempt to repair the appliance yourself. Refer repairs to a qualified professional.

This document is generated automatically in response to European product safety regulations and in accordance with the GDPR.

****ESPAÑOL****

****Instrucciones de Seguridad Esenciales: ****

* ****Antes de Usar: **** Lea atentamente el manual de usuario antes del primer uso. * ****Conexión Eléctrica: **** Asegúrese de que el voltaje de su instalación eléctrica coincida con el voltaje indicado en el aparato. No utilice cables de extensión dañados. * ****Superficies Calientes: **** Algunas partes de la máquina pueden calentarse mucho durante el uso. No toque las superficies calientes. Use guantes de cocina o agarraderas. * ****Riesgo de Quemaduras: **** Tenga cuidado al abrir la máquina, puede salir vapor caliente. * ****Limpieza: **** Desenchufe siempre el aparato antes de limpiarlo. Deje que se enfríe completamente antes de limpiar. Nunca sumerja el aparato o el cable de alimentación en agua o cualquier otro líquido. * ****Niños: **** Este aparato no está destinado a ser utilizado por niños. Manténgalo fuera del alcance de los niños. * ****Supervisión: **** Nunca deje el aparato sin supervisión durante su uso. * ****Reparaciones: **** No intente reparar el aparato usted mismo. Confíe las reparaciones a un profesional cualificado.

Este documento se genera automáticamente en respuesta a la normativa europea sobre seguridad de los productos y de conformidad con el RGPD.

****PORTUGUÊS****

****Instruções de Segurança Essenciais:****

* ****Antes de Usar:**** Leia atentamente o manual do usuário antes da primeira utilização. * ****Conexão Elétrica:**** Certifique-se de que a tensão da sua instalação elétrica corresponde à tensão indicada no aparelho. Não use extensões danificadas. * ****Superfícies Quentes:**** Algumas partes da máquina podem ficar muito quentes durante o uso. Não toque nas superfícies quentes. Use luvas de forno ou pegadores de panela. * ****Risco de Queimaduras:**** Tenha cuidado ao abrir a máquina, pois pode sair vapor quente. * ****Limpeza:**** Desligue sempre o aparelho da tomada antes de limpar. Deixe esfriar completamente antes de limpar. Nunca mergulhe o aparelho ou o cabo de alimentação em água ou qualquer outro líquido. * ****Crianças:**** Este aparelho não se destina a ser utilizado por crianças. Mantenha fora do alcance das crianças. * ****Supervisão:**** Nunca deixe o aparelho sem supervisão durante o uso. * ****Reparações:**** Não tente reparar o aparelho sozinho. Confie as reparações a um profissional qualificado.

Este documento é gerado automaticamente em resposta à regulamentação europeia sobre segurança de produtos e em conformidade com o RGPD.

****DEUTSCH****

****Wichtige Sicherheitshinweise:****

* ****Vor Gebrauch:**** Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch. * ****Elektrischer Anschluss:**** Stellen Sie sicher, dass die Spannung Ihrer Elektroinstallation mit der auf dem Gerät angegebenen Spannung übereinstimmt. Verwenden Sie keine beschädigten Verlängerungskabel. * ****Heiße Oberflächen:**** Einige Teile der Maschine können während des Gebrauchs sehr heiß werden. Berühren Sie keine heißen Oberflächen. Verwenden Sie Ofenhandschuhe oder Topflappen. * ****Verbrennungsgefahr:**** Seien Sie beim Öffnen der Maschine vorsichtig, heißer Dampf kann entweichen. * ****Reinigung:**** Ziehen Sie immer den Netzstecker des Geräts, bevor Sie es reinigen. Lassen Sie es vor der Reinigung vollständig abkühlen. Tauchen Sie das Gerät oder das Netzkabel niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. * ****Kinder:**** Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung durch Kinder bestimmt. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. * ****Aufsicht:**** Lassen Sie das Gerät während des Gebrauchs niemals unbeaufsichtigt. * ****Reparaturen:**** Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu reparieren. Überlassen Sie Reparaturen einem qualifizierten Fachmann.

Dieses Dokument wird automatisch als Antwort auf die europäischen Produktsicherheitsbestimmungen und in Übereinstimmung mit der DSGVO generiert.

****ITALIANO****

****Istruzioni di Sicurezza Essenziali:****

* ****Prima dell'Uso:**** Leggere attentamente il manuale dell'utente prima del primo utilizzo. * ****Collegamento Elettrico:**** Assicurarsi che la tensione del vostro impianto elettrico corrisponda alla tensione indicata sull'apparecchio. Non utilizzare prolunghe danneggiate. * ****Superfici Calde:**** Alcune parti della macchina possono diventare molto calde durante l'uso. Non toccare le superfici calde. Utilizzare guanti da forno o presine. * ****Rischio di Scottature:**** Prestare attenzione quando si apre la macchina, potrebbe fuoriuscire vapore caldo. * ****Pulizia:**** Scollegare sempre l'apparecchio prima di pulirlo. Lasciare raffreddare completamente prima di pulire. Non immergere mai l'apparecchio o il cavo di alimentazione in acqua o altri liquidi. * ****Bambini:**** Questo apparecchio non è destinato all'uso da parte di bambini. Tenere fuori dalla portata dei bambini. * ****Sorveglianza:**** Non lasciare mai l'apparecchio incustodito durante l'uso. * ****Riparazioni:**** Non tentare di riparare l'apparecchio da soli. Affidare le riparazioni a un professionista qualificato.

Questo documento è generato automaticamente in risposta alla normativa europea sulla sicurezza dei prodotti e in conformità con il GDPR.

****NEDERLANDS****

****Essentiële Veiligheidsinstructies:****

* ****Vóór Gebruik:**** Lees de gebruikershandleiding zorgvuldig door vóór het eerste gebruik. * ****Elektrische**

Aansluiting:** Zorg ervoor dat de spanning van uw elektrische installatie overeenkomt met de spanning die op het apparaat staat aangegeven. Gebruik geen beschadigde verlengsnoeren. * **Hete Oppervlakken:** Sommige delen van de machine kunnen erg heet worden tijdens gebruik. Raak geen hete oppervlakken aan. Gebruik ovenwanten of pannelappen. * **Verbrandingsgevaar:** Wees voorzichtig bij het openen van de machine, er kan hete stoom ontsnappen. * **Reiniging:** Haal altijd de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat schoonmaakt. Laat volledig afkoelen voordat u gaat reinigen. Dompel het apparaat of het netsnoer nooit onder in water of een andere vloeistof. * **Kinderen:** Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door kinderen. Buiten bereik van kinderen houden. * **Toezicht:** Laat het apparaat nooit onbeheerd achter tijdens gebruik. * **Reparaties:** Probeer het apparaat niet zelf te repareren. Laat reparaties over aan een gekwalificeerde professional.

Dit document is automatisch gegenereerd als reactie op de Europese productveiligheidsvoorschriften en in overeenstemming met de AVG.

****IMPORTANT NOTES:****

* This is a general safety warning. Consult the actual user manual for the specific model for complete and detailed instructions. * Store this document in a safe place for future reference. * Regularly inspect the appliance for any signs of damage. Do not use the appliance if it is damaged. * The manufacturer is not responsible for damages resulting from improper use or failure to follow these safety instructions.